

Méhtartás

Vonatkozó jogszabályok:

- A méhállományok védelméről és mézelő méhek egyes betegségeinek megelőzéséről és leküzdéséről szóló 70/2003. (VI.27.) FVM rendelet

Ügyélfogadás helye: **Nyírparasznya Község Önkormányzata**
4822 Nyírparasznya Szabadság u. 23.

Ügyintéző: **Kiss Beáta**
Tel.: 44/385-175; fax: (44) 584-010;
E-mail: onkormanyzat@nyirparasznya.hu

Nyírparasznya közigazgatási területén folytatott méhészkedést (méhtartást) minden év február végéig, az újonnan kezdett méhészkedést pedig e tevékenység megkezdésétől számított nyolc napon belül az **1.sz. melléklet** alapján kell bejelenteni Nyírparasznya Község Önkormányzat Jegyzőjénél. A méhész nyilvántartásba kerül, és a nyilvántartást folyamatosan kell vezetni. Amennyiben a méhek állandó tartási helye nem a méhész lakóhelyével összefüggő területen (udvarban, kertben stb.) van, a méhész köteles a méhek tartási helyén a nevét, lakcímét, telefonszámát, a tartási helyen lévő méhcsaládok számát egy legalább 40x30 cm nagyságú táblán jól látható módon feltüntetni. A méhek kiszállítását a kiszállítást megelőző, beszállítását annak megtörténtét követő hetvenkettő órán belül be kell jelenteni. A beszállítás esetén a bejelentést a **1. sz. melléklet** alapján kiállított nyomtatvány ajánlott levélként történő megküldésével, vagy személyes eljuttatásával kell teljesíteni. A nyomtatvány igazoló szelvény - a teljesítés módjától függően - a méhész lakóhelyére kerül megküldésre vagy személyesen kerül átadásra. A kijelentést a **2. sz. melléklet** alapján kiállított nyomtatványon kell teljesíteni személyesen, vagy annak ajánlott levélként történő megküldésével.

Vándoroltatás során a méhek csak olyan helyre telepíthetők, amely nem áll községi zárlat alatt. A vándoroltatás befejezése után a méhész köteles a hazatelepülését a hatósági állatorvosnál és a jegyzőnél hetvenkettő órán belül bejelenteni.

Az önkormányzat nyilvántartja a méhész nevét és lakóhelyét, a méhcsaládok állandó és legutóbbi tartási helyét, az állatorvosi igazolás számát, keltét és kiállításának helyét, a méhcsaládok számát, az elhelyezésre szolgáló terület pontos megjelölését (dűlő, hrsz. stb.) és a letelepedés idejét.

A méhészet tulajdonosa köteles a méhek - zárlat alatt nem álló területre történő - bevitelét letelepedése után, az érkezést követő munkanapon bejelenteni.

